

走,到渤海轮渡拍摄大片

“蓝鲸出海”新媒体创意大赛火热开启



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 王乙婷 摄影报道)为进一步提升烟台市“仙境海岸·品重烟台”品牌美誉度和影响力,推动烟台旅游产业发展,6月18日,由烟台市文旅局、芝罘区委宣传部、芝罘区文旅局主办,渤海轮渡公司与烟台文旅产业发展集团承办的“仙境海岸·品重烟台”“蓝鲸出海”新媒体创意大赛正式启动。

上午10时,烟台山景区惹浪亭聚集了众多摄影爱好者驻足打卡。10时20分,渤海轮渡公司旗下的豪华客滚船“中华复兴”轮缓缓出港。11时,当“中

华复兴”轮临近惹浪亭,船舶鸣笛向岸上的游客致敬,大家纷纷举起手中的相机和手机,将船舶与山海交融的美定格在画面中,记录一场视觉盛宴。

活动首日,渤海轮渡公司党委委员、工会主席周志高在接受采访时说,“中华复兴”轮是亚洲最大最豪华的客滚船。渤海轮渡7月中旬拟在“中华复兴”轮举办海上旅游嘉年华活动开幕式,推出一系列特色海上主题文化活动,为八方宾客准备丰富多彩的文化交流、文艺娱乐、海上烧烤、看海上日出等盛宴大餐,着力打造“真情相伴,海上家园”服务品牌。

6月18日至23日上午,亚洲最豪华的客滚船“中华复兴”轮前往烟台山景区惹浪亭附近配合拍摄作品。除此之外,摄影和微视频达人还可以登上任意渤海轮渡船只拍摄美好瞬间。

本次“仙境海岸·品重烟台”“蓝鲸出海”新媒体创意大赛活动将从6月18日持续到7月7日,评选出的获奖选手将获得丰厚奖品,并受邀参加渤海轮渡第一届“仙境海岸·品重烟台”海上旅游嘉年华活动。通过这一系列活动,助力烟大航线打造成为环渤海地区“大窗口”、展示烟台文旅“大通道”、展现万亿之城的“大名片”。

招远仁男子非法狩猎被当场抓获

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 王俊鹏)私自携带气枪上山,非法猎捕野兔、野鸡等动物。近日,招远公安成功抓获3名非法狩猎犯罪嫌疑人,为夏季攻势行动添新战果。

近日,招远市毕郭派出所巡逻民警在执勤中,发现某村有人正在非法狩猎,立即呼叫所内支援,并汇报110指挥中心。待所内支援到位后,民警合力将非法狩猎嫌疑人方某某(男,49岁)、

陈某某(男,63岁)、刘某某(男,63岁)抓获,现场查获气枪一支、铅弹26发、野兔1只、野鸡3只。目前,犯罪嫌疑人方某某、陈某某、刘某某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

慧聚烟台 共赢未来 烟台市举办校地企对接交流活动



为深入贯彻落实国家、省、市关于促进高校毕业生就业工作部署和要求,6月13日,市委组织部人才办、市人社局组织芝罘区、福山区、莱山区、牟平区、黄渤海新区、高新区等区市17家企业代表赴山东商务职业学院开展了对接交流活动,进一步增进了校企相互了解,探索更多校地校企合作机会,为驻烟高校毕业生和烟台市企业

搭建高效便捷的对接交流平台,努力实现驻烟高校毕业生留烟率稳步提升。

活动中,山东商务职业学院相关负责人介绍了学校的历史发展沿革、办学成效及就业工作情况。山东商务职业学院校长王发明表示,学校一直高度重视毕业生就业工作,充分利用招聘会为毕业生高质量就业搭建平台。此次校地校企对接交流活

动是一次非常宝贵的机会,既能增进政、企、校三方之间的感情,也能促进各方之间的精准对接合作。

市区两级人社部门希望通过此次活动,校地校企能够深入洽谈交流,达成实质性的合作成果,建立紧密的合作关系。继续通过组织重点企业进校开展招聘、交流对接等活动,留住和用好学校的人才、项目和成果,支持学校在烟台的建设发展中发挥更大的作用,共同做好校地校企合作这篇大文章。

山东恒邦冶炼股份有限公司、烟台艾迪精密机械股份有限公司、烟台市九目化学股份有限公司、山东南山铝业股份有限公司等4家企业代表发言,介绍了企业的发展历史、产业及人才需求等情况,并表达了校企双方能够双向奔赴、互利共赢的愿望。

市区两级人社部门及企业代表一行参观了学校建筑工程学院、粮油食品学院、信息工程学院、智能制造学院和经济管理学院的实习实训基地。商务职业学院8个二

级学院的负责人分别与对口企业就校企人才共育、技术创新与生产问题解决、学校人才供给与企业需求无缝衔接等方面开展了深入探讨和交流。

下一步,烟台市人社局将深入贯彻落实国家、省、市部署要求,根据9+N制造业集群和16条重点产业链人才需求,强化校地、校企合作,不断深化产教融合,以更大决心、更大力度、更实举措,扎实做好高校毕业生就业工作,确保圆满完成全年各项目标任务,在烟台市经济社会高质量发展中助推高校毕业生等青年群体实现高质量充分就业。

YMG全媒体记者 张孙小伟
通讯员 刘东辉 摄影报道

